

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «31» января 2022 года

№ 843/36-22-6

РЕШЕНИЕ

О награждении Почётным знаком «За заслуги перед городом Южно-Сахалинском» I степени

В соответствии со статьей 5.1 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с решением городского Собрания города Южно-Сахалинска от 26.10.2011 № 436/29-11-4 «О Почётном знаке «За заслуги перед городом Южно-Сахалинском», решением постоянного Комитета Городской Думы города Южно-Сахалинска по Регламенту и местному самоуправлению от 25.01.2022 № 102-7 Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Наградить Почётным знаком «За заслуги перед городом Южно-Сахалинском» І степени с выплатой единовременного денежного вознаграждения в размере 11 494,0 (одиннадцать тысяч четыреста девяносто четыре) рубля Логачева Олега Евгеньевича, заместителя председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска.
- 2. Решение опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте Городской Думы города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Городской Думы города Южно-Сахалинска С.В.Дмитриева.

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев